

端午节

襄城县关镇中心小学
三(1)班 刘显豪

“粽子香，香厨房。艾叶香，香满堂，桃枝插在大门上，出门一望麦儿黄。这儿端午，那儿端阳，处处都端阳。”

每当这首童谣传遍大街小巷时，就证明端午节来了。

端午节的时候，我家开了一个“端午故事会”。爸爸说：“我讲讲端午的由来。”

接着，爸爸娓娓道来，给我们讲端午的故事。战国时期，一共有七个国家，最强的是秦国。这个国家的君王特别残暴，整天无缘无故去侵略别的国家的土地。一天，秦国要攻打楚国，楚国的君王却整天吃了睡，睡了吃，一点儿都不着急。但是，楚王身边有一位才华横溢的诗人，名叫屈原。他一听到这个消息，大吃一惊，日夜夜在想办法。

一天，屈原终于想到了办法，便立刻跑到宫里面见楚王，说：“大王，我有一个两全其美的办法。我们可以请求齐国帮忙，既可以使我们损失不大，又可以跟他国搞好关系。”

楚王听了，勃然大怒，说：“我堂堂一国之君，怎能请求别人？楚王不但没有同意，反而把屈原赶走了。”屈原一气之下，跳下汨罗江死了。人们为了怀念他，在每年农历初五，吃粽子，赛龙舟。

听了爸爸讲的故事，我终于明白了端午节的由来。我和妈妈也讲了故事，我们的“端午故事会”圆满结束。

我喜欢端午节！

(辅导老师 李红娜)

今日小记者 明日大作为

襄城县关镇南大街回民中心小学
三(3)班 谢怡

星期四下午，我们三年级的小记者去会议室听讲座。主讲老师是报社的任老师。她将为我们讲三个内容：1.关于《许昌晨报小记者》的一些内容。2.新闻的特点。3.小记者活动。

首先，任老师拿了一份报纸，说：“报纸最上面的几个大字是报头，右上角的蓝色方框是报眼，下面几个黑色大字是头条，每页报纸上面的绿条条是报眉。”说完后，老师问：“谁知道报纸都有哪些内容？”话音未落，同学们就都举起了手。老师挑了李汇珑同学回答。李汇珑回答得很正确，任老师给了他一个棒棒糖，同学们都很羡慕。

接着，老师说：“请你们配合一下我，玩两个小游戏吧！”第一个游戏是，是一杯水的故事。老师挑了三(2)班的一名同学上去，然后拿了一杯雪碧问：“这是什么呀？”“雪碧！”同学们异口同声地说。老师把盖子拧开，然后让三(2)班的同学尝一下。那位同学说：“这是白开水。”老师笑着说：“做事要细心观察。”

下面的内容就不用说了，非常精彩，欢迎大家有时间再听我的小广播哦！

(辅导老师 李晓娜)

20年后回故乡

襄城县关镇南大街回民中心小学 五(4)班 郑鹏程

一眨眼的时间，就到了2037年。今天，我开着奔驰车，回到我的故乡——河南省许昌市襄城县。

哇！眼前的家乡和以前那个小县城形成鲜明的对比。现在，故乡已经成为了一个现代化的城市。在路上，我碰见了一位老爷爷，急忙问他：“这里的房子怎么都在半空中呀？”老爷爷说：“这是高科技房子，房子用可以飞起来的新型水泥建造的。用这种水泥造的房子可以飞起来，不怕洪水、不怕地震。”

告别了老爷爷，我来到了商场门口的停车场。停车场可真厉害呀！原来只能停一辆车的地面，现在可以垂直停放10辆汽车。原来是立体停车场，是一种塔式钢结构建筑。一层层的停车位排列在升降通道的两边，车辆的存放和取出

由高速运转的垂直电梯完成。

停完车，我就进商场去买东西了。走进商场，怎么没有服务员？原来这里是机器人商场。机器人商场和普通商场不一样，进商场时，要按照商场的提示，取一张纸和一支笔，看到自己想买的东西，写上它的编号、规格和数量，然后将这些信息输入会员机，再算出价钱。然后，顾客把钱放入投币机，荧光屏上就会显出“付款完毕”的字样。

买完东西，我又离开家乡去工作了。我怀着恋恋不舍的心情低头叹道：“春风又绿江南岸，明月何时照我还。”

故乡，我爱你！

(辅导老师 赵少红)

襄城县考级

许昌报业传媒集团
襄城县教体局

联合主办

学本课堂 助我成长

襄城县库庄初级中学
七(16)班 张硕果

学本课堂的加盟，为学校教育改革又增添了一道艳丽的色彩。同学们无比开心，在课堂上自己就是老师，细心地督导着组里成员进行学习。

走进我们学校的大门，一阵清风混杂着玉兰花的气息，还有竹叶的清香便会袭来。柳树伸着长长的翠玉一样的手臂向我们招手，如窈窕淑女，大方可人。看路旁的栏板上，展示着优秀的课本结构化预习图与单元总结课结构图。

走进走廊，班级两旁展示着同学们的作品。再看每个班级教室后的黑板报，是同学们早已熟记的结构化预习及展说展讲的要求，简单大方又不失风采。

翻开同学们的书籍，“Q”(问题)与“A”(答案)成了同学们课本上的常客。黑、红、蓝简单的色调，构成不一样的笔记，干净整洁，梳理清晰。每一次的结构化预习，每一次的讨论，每次的展讲，每一次标记，都是一个个“学霸”诞生的过程。

在学习的道路上踽踽独行，拥有一颗充满激情的心，我们感谢学本课堂在学校落地生花。

学本课堂，促我自主学习，助我成长。

(辅导老师 郑亚桥)

汝河赞

襄城县关镇中心路中心小学
三(1)班 张耀远

汝河之水清如蓝，
欢鱼戏水于汝河。
春燕突鸣忽声叫，
美如西子有何难。

(辅导老师 李红娜)

难忘的活动

襄城县关镇南大街回民中心小学 三(2)班 周盟玲

4月4日，我们年级的小记者来到学校大会议室参加小记者活动。

今天，为我们讲课的是报社的任老师。她告诉我们，在我们发的《许昌晨报小记者》上，第一页最上方的7个字“许昌晨报小记者”是报头，最醒目的那条新闻叫头条，每一页最上面的绿色长条叫报眉。我们听了，都觉得很有意思。

随后，任老师让我们配合她做一个游戏，这个游戏叫“一杯水的故事”。这时，任老师拿出一瓶“雪碧”，往杯子里倒了半杯，然后问我们这是什么水。我们异口同声地说：“这

是雪碧！”“真的吗？”任老师问道。任老师选了三(2)班的耿婉儿，邀请她来到讲台上并喝一口杯子里的“饮料”，然后问她这是什么。耿婉儿惊讶地说：“这怎么是白开水？”一旁的我们也露出惊讶的表情。杯中的水明明是任老师从“雪碧”瓶里边倒出来的，怎么会是白开水呢？

任老师当然也看出了我们的疑问，便解释了这其中的缘由。

原来任老师带我们做这个游戏是为了告诉我们，眼见不一定为实，凡事一定要亲自去尝试之后再下定论。

(辅导老师 李晓娜)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动